В 2016 году проведено 4 заседания Совета по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Город Новодвинск»: 25.02.2016; 26.05.2016; 30.08.2016; 09.12.2016.
На данных заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:
-«О реализации в муниципальном образовании «Город Новодвинск» адресной программы Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2013-2017 годы, утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 23.04.2013 № 173-пп» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«О результатах проверок, проведенных ревизионной комиссией муниципального образования «Город Новодвинск» в 2015 году» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«Организация закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«О мерах по противодействию коррупции при осуществлении должностными лицами Межрайонной ИФНС России № 3 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу своих полномочий» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«О Плане противодействия коррупции в муниципальном образовании «Город Новодвинск» на 2016 - 2017 годы» (Принятое решение: Согласовать перечень мероприятий, планируемых к включению в План противодействия коррупции в муниципальном образовании «Город Новодвинск» на 2016 - 2017 годы);
-«Осуществление финансового контроля за движением средств бюджета муниципального образования «Город Новодвинск» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«О предоставлении муниципальными служащими администрации муниципального образования «Город Новодвинск» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«О реализации государственных полномочий по предоставлению жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«О результатах работы правоохранительных органов по выявлению, пресечению и раскрытию преступлений коррупционной направленности на территории муниципального образования «Город Новодвинск» (Принятое решение: Принять информацию к сведению);
-«О плане работы Совета по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Город Новодвинск» на 2017 год» (Принятое решение: Принять план  работы Совета по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Город Новодвинск» на 2017 год.).
