Главе 
городского округа
Архангельской области
«Город Новодвинск» 
от Ф.И.О.
Обращение
Замещаемая ранее мной должность муниципальной службы — наименование должности — включена в Перечень должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования «Город Новодвинск», при замещении которых на гражданина распространяются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Я уволился с муниципальной службы дата и намерен заключить дата трудовой договор по должности — наименование должности с указанием организации.
Отдельные функции муниципального (административного) управления наименование организации входили в мои должностные обязанности.
Руководствуясь Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования Архангельской области, утвержденным Указом Губернатора Архангельской области от 04.08.2014 № 89-у, прошу дать согласие на замещение должности — наименование должности с указанием организации.
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