	
	Утвержден протоколом расширенного совещания при главе муниципального образования «Город Новодвинск»
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Доклад об антимонопольном комплаенсе
в администрации городского округа Архангельской области 
«Город Новодвинск» за 2023 год
На основании Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования «Город Новодвинск», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 19.04.2019                 № 288-па (далее - Положение), подготовлен настоящий доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации городского округа Архангельской области                          «Город Новодвинск» (далее — администрация) за 2023 год.
В 2023 году в рамках организации в администрации системы антимонопольного комплаенса распоряжением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 30.01.2023 № 5-ра «О мерах по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности администрации муниципального образования «Город Новодвинск» в 2023 году» утверждены:
-карта рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2023 году;
-перечень мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2023 году. 
В целях обеспечения соответствия деятельности администрации муниципального образования «Город Новодвинск» требованиям антимонопольного законодательства осуществляется выявление и оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства, руководствуясь  Положением, администрацией на регулярной основе проводятся следующие мероприятия:
1.Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства                    за предыдущие три года (сбор сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства: наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел).
По результатам сбора вышеуказанных сведений за отчетный период, случаев нарушения администрацией антимонопольного законодательства не выявлено, в этой связи перечень выявленных нарушений антимонопольного законодательства                        не составлялся.
2.Анализ проектов муниципальных нормативных правовых актов, разработанных в администрации, и принятых муниципальных нормативных правовых актов, относящихся к сфере деятельности администрации, реализация которых связана с соблюдением требований антимонопольного законодательства                          (далее соответственно - проекты актов, принятые акты), на предмет соответствия их антимонопольному законодательству:
·  Анализ принятых актов на предмет соответствия их антимонопольному законодательству проводится в рамках осуществления мониторинга муниципальных нормативных правовых актов в соответствии с Порядком организации и проведения               в администрации муниципального образования «Город Новодвинск» мониторинга нормативных правовых актов муниципального образования «Город Новодвинск», утвержденным распоряжением администрации муниципального образования                   «Город Новодвинск» от 24.12.2012 № 336-ра, путем анализа принятых антимонопольными органами мер реагирования на нарушения антимонопольного законодательства (предписания, предостережения о недопустимости нарушения антимонопольного законодательства); актов прокурорского реагирования на принятые акты, не соответствующие антимонопольному законодательству; судебных актов                     о признании принятых актов несоответствующими антимонопольному законодательству и недействующими; экспертных заключений на принятые акты                       в области конкуренции; предложений по совершенствованию принятых актов, направляемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, организациями и физическими лицами и др.
· При проведении анализа проектов актов на предмет их соответствия антимонопольному законодательству реализуются следующие мероприятия:
а)проведение правовой (юридической) экспертизы проекта акта в соответствии                         с Порядком подготовки, внесения и рассмотрения проектов муниципальных правовых актов администрации муниципального образования «Город Новодвинск», утвержденным постановлением администрации муниципального образования                  «Город Новодвинск» от 13.08.2012 № 465-па;
б)оценка регулирующего воздействия проекта акта в соответствии                                 с Положением об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской                                       и инвестиционной деятельности, утвержденным решением 23-й сессии Городского Совета депутатов муниципального образования «Город Новодвинск» пятого созыва  от 24.12.2015 № 122;
в)публичное обсуждение проекта акта, а также независимая экспертиза проекта акта - в случаях, предусмотренных Порядком подготовки, внесения и рассмотрения  проектов муниципальных правовых актов администрации муниципального образования «Город Новодвинск», утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 13.08.2012 № 465-па.
По результатам проведения в 2023 году анализа проектов муниципальных нормативных правовых актов, и принятых муниципальных нормативных правовых актов, фактов рисков нарушения либо нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.
3.Мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства.
В отчетном периоде управлением организационно-правовой и кадровой работы администрации направлялся структурным подразделениям администрации обзор изменений законодательства и судебной практики по вопросам ведения администрации, в том числе антимонопольного законодательства, представляемый               на регулярной основе Правовым департаментом администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области. Юридическим отделом администрации муниципального образования «Город Новодвинск» подготовлены и направлены в структурные подразделения администрации Рекомендации по содержанию раздела «Соблюдение сторонами требований антимонопольного законодательства и законодательства и противодействии коррупции» при подготовке контрактов (договоров, соглашений), заключаемых                          с хозяйствующими субъектами и другие материалы в сфере антимонопольного комплаенса.
Ежегодно  проводится ознакомление муниципальных служащих и работников администрации с антимонопольным комплаенсом.
4.Проведение систематической оценки эффективности разработанных                        и реализуемых мер по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В целях оценки эффективности функционирования в администрации муниципального образования «Город Новодвинск» антимонопольного комплаенса рассчитываются ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса (далее — КПЭ).
Расчет КПЭ за отчетный период произведен согласно новой Методике расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденной Приказом  Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 27.12.2022                          № 1034/22, руководствуясь которой при расчете КПЭ в администрации муниципального образования «Город Новодвинск» вместо нулевых значений показателей в числителях и знаменателях применено значение «0,1»:
	Формула расчета
	Фактические данные администрации для расчета
	Расчет показателя

	Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации муниципального образования «ГородНоводвинск» за последние три года  (КСН):
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где:
КНП - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации, допущенных в отчетном периоде три года ранее (2020-2022 гг.);
КНоп - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации в отчетном периоде (2023 году)
Для расчета показателя под нарушением антимонопольного законодательства со стороны администрации понимаются:
- решения по делу о нарушении антимонопольного законодательства, принятые антимонопольным органом в отношении администрации;
- выданные антимонопольным органом администрации предупреждения о прекращении действий (бездействия), об отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, либо об устранении причин                           и условий, способствовавших возникновению такого нарушения,                       и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения;
- направленные антимонопольным органом администрации предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства.
	КНП — 0
(для расчета применяется значение «0,1» согласно новой методике);
Кноп — 0
(0,1 согласно новой методике).
Предостережения, предупреждения, штрафы, жалобы, возбужденные дела — за 2020-2023 гг в данной сфере по администрации отсутствуют

	КСН = 0,1/0,1 = 1

	Коэффициент эффективности выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства                         в проектах нормативных правовых актов администрации (Кэпнпа):
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где:
Кпнпа - количество проектов нормативных правовых актов администрации, в которых администрацией выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде — 2023 г.);
Кноп - количество проектов нормативных правовых актов администрации, в отношении которых антимонопольным органом выданы предостережения о наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде — 2023 г.).
	Кпнпа — 0
(0,1 согласно новой методике);
Кноп — 0
(0,1 согласно новой методике).

	Кэпнпа= 0,1/0,1=1

	Коэффициент эффективности выявления нарушений антимонопольного законодательства                                     в нормативных правовых актах администрации (Кэнпа):
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где:
Кнпа - количество нормативных правовых актов администрации, в которых администрацией выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде — 2023 г.);
КНоп - количество нормативных правовых актов администрации, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде — 2023 г.).
	Кнпа — 0
(0,1 согласно новой методике);
КНоп  - 0
(0,1 согласно новой методике).
	Кэнпа=0,1/0,1=1


Вывод:
Мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2023 году исполнены, функционирование антимонопольного комплаенса в администрации обеспечено.
По итогам 2023 года случаев нарушения антимонопольного законодательства              со стороны администрации не установлено. В судебных инстанциях рассмотрение дел о применении и возможного нарушения администрацией антимонопольного законодательства не осуществлялось. По результатам проведения в 2023 году правовой (юридической) экспертизы муниципальных нормативных правовых актов или их проектов фактов рисков нарушения либо нарушений антимонопольного законодательства не выявлено. Нормативные правовые акты, разработанные администрацией, в которых Управлением Федеральной антимонопольной службы               по Архангельской области выявлены нарушения антимонопольного законодательства в отчетном периоде, в администрации отсутствуют.
В 2024 году планируется продолжить работу по антимонопольному комплаенсу.
Материалы по антимонопольному комплаенсу размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Новодвинск» во вкладке «Антимонопольный комплаенс» раздела «Содействие развитию конкуренции».
