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Сообщение о принятом судом решении
Новодвинский городской суд Архангельской области рассмотрел дело по обращению прокурора города Новодвинска с требованием о признании подпункта «б»                                 пункта 1 постановления администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 19 ноября 2015 года № 998-па «Об установлении уровня благоустройства жилых помещений муниципального жилищного фонда в муниципальном образовании «Город Новодвинск»» в части слов «или нецентрализованным», «выгребными ямами», «независимо от источника поступления тепла», недействующим».
21 августа 2023 года Новодвинский городской суд принял решение, изготовленное                          в окончательном виде 04 сентября  2023 года, в соответствии с которым требование прокурора города Новодвинска удовлетворено, подпункт «б» пункта 1 постановления администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 19 ноября 2015 года № 998-па                «Об установлении уровня благоустройства жилых помещений муниципального жилищного фонда в муниципальном образовании «Город Новодвинск» в части слов                 «или нецентрализованным», «выгребными ямами», «независимо от источника поступления тепла» признан недействующим.
Апелляционным определением судебной коллегией по административным делам Архангельского областного суда от 13 декабря 2023 года, изготовленным в окончательном виде 27 декабря  2023 года, решение Новодвинского городского суда Архангельской области  оставлено без изменения.
Сообщение о принятом решении подлежит опубликованию в газете «Новодвинская неделя», на официальном сайте администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» либо в ином официальном источнике, предусмотренном для официального опубликования муниципальных правовых актов.
