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	О проведении специализированной выставки «Безопасность и охрана труда» 
	
	


Довожу до Вашего сведения, что с 5 по 8 декабря 2023 года в г. Москве                              на территории ЦВК Экспоцентр будет проходить Международный форум                                         и 27-я специализированная выставка «Безопасность и охрана труда»                                           (далее – БИОТ - 2023).
Организаторами БИОТ - 2023 являются министерство труда и социальной защиты Российской Федерации и Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты при информационной поддержке министерства промышленности и торговли Российской Федерации.
Целью мероприятия является развитие культуры охраны труда на предприятиях, контроль за обеспечением работников качественными и эффективными средствами индивидуальной защиты – все эти факторы не только позволяют снизить уровень производственного травматизма и профзаболеваний работников, а во многом предопределяют личную безопасность каждого.
Подробная информация о мероприятии на сайте www.biot-expo.ru.
По всем вопросам обращаться к ответственным лицам организационного комитета БИОТ - 2023:
-Волкова Мария Антоновна, менеджер Деловой программы,+7(495) 789-93-20 (доб.716), +7(915) 107-80-80, e-mail: delprog@biotexpo.ru
-Бахтина Светлана Владимировна, директор Выставки и Форума, +7(903) 728-58-57, +7(495) 789-93-20, e-mail: bakhtina@asiz.ru 
Прошу Вас проинформировать о регистрации на БИОТ - 2023 по адресу электронной почты i.dyuryagina@novadmin.ru (главный специалист отдела                            кадров управления организационно-правовой и кадровой работы - Дюрягина Ирина Сергеевна).
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