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	О проведении онлайн-вебинара
	
	


Довожу до Вашего сведения, что в рамках общественно-просветительской              кампании «Здоровье. Ответственность. Труд», организованной Минтрудом России                     и ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России, 25 апреля 2024 года в 11 час. 00 мин. состоится открытый онлайн-вебинар на тему: «Процесс проведения государственной экспертизы условий труда и его значение для обеспечения безопасных и здоровых условий труда               для работников».
Спикерами онлайн-вебинара выступят:
-Егоров Вячеслав Михайлович, главный инспектор Государственной экспертизы условий труда отдела государственного управления охраной труда Министерства социального развития Московской области;
-Кузнецова Екатерина Анатольевна, исполняющий обязанности директора Центра исследований охраны труда ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России;
-Петрухина Евгения Сергеевна, главный технический инспектор                           «Федерации профсоюзов Ставропольского края».
Участие в онлайн-вебинаре бесплатное. Ссылка на вебинар: training.vcot.info.
Контактное лицо для обратной связи – Каледкин Денис Владимирович, главный специалист ВНИИ труда, тел. +7 (906) 161-11-12, e-mail: kaledkin@vcot.info.
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