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Уважаемый Сергей Анатольевич!

Президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 г. № 16) утвержден паспорт Национального проекта «Демография», в рамках которого предусмотрена реализация федерального проекта «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек (Укрепление общественного здоровья)». Соисполнителем указанного федерального проекта назначен Роспотребнадзор.
Управление Роспотребнадзора по Архангельской области в целях обеспечения реализации федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» («Здоровое питание»), входящего в состав национального проекта «Демография» (2021-2024) продолжает информационную кампанию по популяризации целей и задач проекта и формированию среды, способствующей информированности граждан о принципах здорового питания.
Ключевая задача проекта – создать в нашей стране среду, способствующую ведению здорового образа жизни, включая здоровое питание.
В соответствии с приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 25.03.2021 №114 «Об утверждении Концепции создания и распространения печатной продукции по вопросам здорового питания и «дорожной карты» по её распространению на 2021 год» разработаны для распространения печатная продукция и информационные наглядные материалы о здоровом питании в электронном виде (плакаты, брошюры, буклеты, листовки, памятки), которая может размещаться в местах нахождения или посещения большого количества людей с обеспечением к ним свободного доступа. 
ФБУЗ «Центр гигиенического обучения населения» Роспотребнадзора разработаны обучающие видеоролики по здоровому питанию, которые можно демонстрировать на информационных экранах и в кинотеатрах перед началом фильмов. Видеоролики можно найти по прилагаемым ссылкам.
Присоединяйтесь к нашей официальной группе Вконтакте, следите за новостями по вопросам здорового питания  https://vk.com/rospotrebnadzor29
Управление Роспотребнадзора по Архангельской области приглашает всех желающих (дети, родители, бабушки и дедушки) пройти обучение в рамках просветительской программы по вопросам здорового питания в дистанционном формате:
- Новосибирский НИИ гигиены Роспотребнадзора разработал образовательный ресурс, который доступен по ссылке http://www.niig.su
Обучение по программе помогает: узнать базовые принципы здорового питания, овладеть навыком контроля собственного питания и ребенка, узнать много полезной информации для развития умений и навыков осознанного пищевого поведения. После завершения обучения и итогового тестирования предусмотрена выдача электронных именных сертификатов. Обучение по программе дистанционное и бесплатное. При регистрации необходимо найти соответствующую область, муниципальное образование и наименование организации, в которой обучается ребенок.

Просим оказать содействие по реализации Федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография»:
- сообщить сведения о контактном лице для передачи печатной продукции о здоровом питании;
- направить информационные наглядные материалы по данной тематике для распространения в подведомственные социальные учреждения и промышленные предприятия (в электронном виде);
- направить ссылку на обучающие видеоролики для трансляции подведомственные учреждения и промышленные предприятия;
- сообщить о количестве учреждений, в которые будут направлены информационные наглядные материалы и ссылки на видеоролики, а также сведения о количестве просмотров гражданами данных материалов в срок до 17.09.2021 и до 20.12.2021. 

Приложение: 
информационные наглядные материалы  в электронном виде;
https://disk.yandex.ru/d/pXls6zrJgMX5Wg обучающие видеоролики без озвучивания ("Законы здорового питания», "Здоровое питание пожилого населения", "Здоровое питание для спортсменов", "Правила питания в I триместре беременности", «О пользе здорового питания для людей, живущих на особых территориях», «О пользе здорового питания для людей, работающих в тяжелых и вредных условиях труда», "Основы здорового питания для дошкольников", "Основы здорового питания для школьников");
https://disk.yandex.ru/d/pUNeJG5DsrCXuQ обучающие мультики про Ванечку (с озвучиванием).


С уважением
Заместитель руководителя                                                                А.В.Мироновская


 Т.Б.Щепина
 (8182)205723 
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